

Сказка про снеговика



Где произошла эта история неважно. Сказка это про снеговика или правда, наверное, правда. Она могла случиться и в любом дворе города и на любой детской площадке в деревне. На одной игровой площадке было много детей. Посмотришь летом, а их там как зайцев на поляне: бегают, прыгают, прячутся друг от друга, в догонялки играют, мяч пинают.

Но сейчас была зима, темнело рано, детвора выходила гулять утрюмая. Вылепят один снежок и домой просятся, плачут, что холодно. Играть не хотят. Ходят эти дети сами по себе. Скучно им. Не знают как развеселиться. Мамы и папы в санках катают, но детишкам все равно не угодишь. И вот однажды выпал снег. Много снега лежало на земле, застелил мягким одеялом землю. Вышли утром дети, глазам не верят — во дворе стоит человечек из снега. Такого они видели только на картинках.

Туловище круглое, руки из веточек, нос морковка, а на голове ведро. Стоит, улыбается, метлу держит в руке. Окружили его дети, смотрят во все глаза с любопытством изучают. Долго так стояли, взгляд не отводили, а подойти ближе боялись.

— Малыши, не интересно вам спросить кто я? — заговорил человечек.

Крохи покачали головой и тут же начали пятиться назад.

— Меня зовут Снеговик — улыбнулся он детям — давайте дружить? Как вас зовут?

— Меня Кирилл, а это Катя — начал самый смелый мальчик.

— Я Даниил, а это Саша — подхватил следующий.

— Я Алена, а вот Витя — почти пропела девочка.

Остальные ребята тоже начали говорить свои имена.



— А как ты сюда попал?

— Меня слепили дети из снега. Я давно за вами наблюдал, когда снежинками летал. Смотрел, как вы играть вместе боялись.

— Холодно на улице и мы стеснялись.

— А знаете лучший способ согреться зимой? Это же игры! А играть веселее всего вместе. Вы оказывается, знали друг друга имена, виделись во дворе не раз. Так давайте начинать дружить сейчас! Вот Витя держит сани, и Даня взял свои. Можно катать ребят или игрушки наперегонки, по очереди меняясь. Пусть стартом будут одни футбольные ворота, а финишем другие. Кто быстрее тот и выиграл. Но главное не драться и не обзывать. Самое важное,

чтобы всем было весело. Только чего-то не хватает... — призадумался Снеговик — за соревнованиями следит кто?

— Зрители! — хором ответили дети.

— Точно, а остальные ребята пусть подбадривают наших гонщиков на санках.

— А как это делают?

— Кричите их имена, желайте им сил, хвалите.

Посоревновались малыши, набегались, насмеялись, что щеки стали красные.

— Ну как детишки? Холодно?

— Нееет! — прокричали в ответ.

— А теперь слепите мне братца снеговика. Но поменьше, чтоб он был младшим.



Пробовали дети скатать 3 круга снеговика, но никак не получалось. То один распадается, то другой не собирается.

— Попробуйте делать это вместе. А Катя и Алена пусть поищут веточки, из которых потом сделают руки. Вместе ведра железного, можно надеть на него пластиковое ведерко. Он же маленький, пусть ему будет яркая шапка. И пойте песенку хорошую, она настроение помогает и время коротает. Знаю я одну подходящую, вы ее наверняка, тоже слышали. А если нет, то заучивайте.

И начал Снеговик напевать слова, а дети подхватили:

«Белые снежинки кружатся с утра,
Выросли сугробы посреди двора.
Стала от снежинок улица светлей,
Только одеваться нужно потеплей...»

Когда ребята объединились, все у них получилось. Три снежных круга сделали. Поставили их друг на друга по размеру: вот низ, верх и голова.



— Я думал будет скучно и долго, но когда делаешь это с друзьями, то получается быстрее и легче. А еще веселее, когда поешь. Мы вообще не замерзли!

— Ребята — начал Снеговик — пора прощаться. Уже темнеет и пора домой.

— Не хотим домой, там делать нечего! — крикнул Даниил.

— Раньше вы думали, что зимой делать нечего на улице. А ведь есть множество игр: лепить снеговика, снежки, кататься на коньках, санках, рисовать на снегу, строить домики. Дома прочитайте сказку про меня, мультфильм посмотрите про зиму. Можете сделать мне еще братца и поставить у себя в комнате, в зале, под елкой. Есть много поделок снеговиков, который можете сделать сами. Я люблю когда Снеговички есть и во дворах и в лесах и в ваших теплых домах.

Отправились ребята домой, помахали на прощанье новому снежному другу рукой. Пошли книги про зиму читать и поделку снеговика своими руками мастерить.